

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 59 (10176)
23 июля
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

2 тонны гуманитарного груза отправлены на фронт

Мы вместе. Пограничники, ветераны и предприниматели района объединились для поддержки защитников в зоне СВО



тально подобранная партия оборудования и материалов, включающая: пилу (1 шт.), цепи (3 шт.), напильник, ручную циркулярную пилу, генератор мощностью 3 кВт, 100 метров кабеля сечением 2 мм², саморезы длиной 50 и 75 мм, гвозди 100 и 150 мм, шуруповёрт с наборами бит, чай, кофе, сигареты, усиленные розетки и вилки, масло для пилы, маску-сетку и летние носки. Этот комплект полностью соответствует заявке и направляется непосредственно на передовую, где он поможет решать текущие задачи и обеспечивать комфорт бойцов. В сборе средств приняли участие коллективы организаций и предприятий района, простые жители. Этот груз также доставлен в Тюмень на заставу, а уже оттуда отправится в зону проведения СВО адресату.

Руководил погрузкой и организацией отправки ветеран-пограничник Александр Глухов, который лично контролировал процесс и сопровождал груз до пункта назначения вместе с сотрудником ООО "СКС" Дмитрием Уренковым.

Александр отметил: «Для нас это не просто выполнение формальной задачи. Каждая отправка — это реальная помощь нашим защитникам, которые ежедневно рискуют жизнью ради мира и безопасности. Мы стараемся собрать всё необходимое, чтобы облегчить их службу и поддержать морально. Особенно вдохновляет, когда видишь, как местные жители, ветераны и предприниматели объединяются ради общей цели, проявляя настоящее единство и патриотизм».

Таким образом, наш регион продолжает демонстрировать высокий уровень гражданской ответственности и солидарности, обеспечивая участников специальной военной операции необходимыми ресурсами и техникой. Слаженная работа пограничников, волонтеров, Совета ветеранов и предпринимателей позволяет своевременно и эффективно доставлять гуманитарную помощь на передовую, что укрепляет дух и боеспособность наших защитников, приближая победу и мирное будущее.



На снимке: фрагменты погрузки помощи для участников специальной военной операции/ ФОТО: АВТОР

Мария Елисеева

С начала специальной военной операции наш регион проявляет активную гражданскую позицию, собрав и отправив в зону СВО уже сотни тонн гуманитарных грузов, необходимых для поддержки защитников Родины.

Очередная отправка, состояв-

шаяся в понедельник, стала уже 31-й по счёту и одной из самых масштабных по объёму и разнообразию собранного оборудования и материалов. В этот раз на фронт направлено около 120 тонн специализированной техники, экипировки, медикаментов и других жизненно важных вещей.

Важную роль в организации и проведении этой масштабной акции сыграли ветераны-погра-

ничники Сорокинского района. Они выступили не только как координаторы, но и активные участники сбора и комплектации гуманитарной помощи. В акции также приняли участие Совет ветеранов, который закупил две большие коробки с памперсами для госпиталя, коллектив ООО "СКС", а также местные предприниматели — ИП Чечулин и ИП Мягких — предоставившие бензопилы, наборы

инструментов, угловые шлифмашины, рубанок. Пограничники и коллектив "СКС" закупили краску, а ИП Кужикаев внес свой вклад, предоставив дополнительное количество краски. В груз вошло также масло для двухтактных двигателей, необходимое для обслуживания техники на передовой.

Ранее по конкретной заявке нашего земляка Владислава Колмакова была собрана тща-

Погода
в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			+20
23 июля			+15

ЧЕТВЕРГ			+17
24 июня			+14

ПЯТНИЦА			+19
25 июля			+16

СУББОТА			+21
26 июля			+14

Открытый диалог с населением состоялся

Территория. Люди. Власть.

 Глава района ответил на животрепещущие вопросы сорокинцев

Окончание. Начало читайте в № 57 газеты "Знамя труда"

Мария Елисеева

11 июля состоялась прямая линия с главой Сорокинского района Александром Агеевым. В ходе встречи были подведены итоги работы района за первое полугодие 2025 года, а также даны ответы на многочисленные вопросы жителей, касающиеся социальной сферы, инфраструктуры и благоустройства.

Когда отремонтируют улицу Мира?

Улицу Мира нуждается в ремонте, однако на данный момент она не включена в планы капитального ремонта ближайших лет из-за ограниченного финансирования и приоритетности других объектов. Мы выполняем текущие работы по содержанию дороги — устраняем ямы и обеспечиваем проезд. В перспективе, при выделении дополнительных средств, вопрос ремонта улицы будет рассмотрен повторно.

Для чего за зданием вокзала завезли глину и песок? Есть опасения, что во время дождя всё это потечёт и в без того загрязнённую реку.

Эти материалы — остатки строительных работ по возведению

Центра культурного развития. Планируется использовать их для рекультивации и выравнивания территории после сноса аварийного жилого дома, чтобы подготовить участок для дальнейшего благоустройства или строительства. Переживать по поводу того, что во время дождя они могут попасть в реку - не стоит.

Почему на улице 40 лет Октября открыто двухстороннее движение рядом с детскими площадками? Была ли в этом необходимость?

Решение об организации двухстороннего движения было принято комиссией по безопасности дорожного движения с учетом необходимости обеспечения парковочных мест, в том числе для инвалидов у Центра культурного развития. При проведении массовых мероприятий движение по улице перекрывается по согласованию с ГИБДД для безопасности детей и жителей.

Когда закроют старое кладбище и где будет находиться новое?

Старое кладбище будет закрыто по мере его заполнения. Новый участок выделен на выезде из села Большое Сорокино в сторону села Викулово. Подготовительные работы по оснащению и благоустройству нового кладбища начнутся в текущем году с вырубki деревьев, подлежащих уборке.

Будут ли стричь или убирать

разросшуюся декоративную иву в парке?

Декоративная ива действительно переросла и требует ухода. Часть деревьев уже удалена, на их месте посажены 22 яблони. Работа по уходу за зелёными насаждениями продолжится, включая формирование кроны и омолаживающую обрезку. Мы учитываем пожелания жителей и планируем дальнейшее благоустройство парка.

Есть ли планы засыпать ямы на улице Александра Матросова?

Проблема с ямами известна. В рамках текущего содержания дорог мы планируем провести подсыпку и выравнивание проезжей части. Капитальный ремонт улицы пока не запланирован, но мы делаем всё возможное для обеспечения безопасности движения.

Когда будут покосы переулка Лесничества и улицы Болотной?

Эти территории включены в график покоса травы и будут обработаны в ближайшее время. Мы призываем и жителей содержать прилегающие участки в порядке и сообщать о проблемных местах для оперативного реагирования.

Как бороться с бродячим скотом, который портит огороды и дороги?

Содержание и выпас скота регламентируется правилами со-

держания животных. Владельцы обязаны контролировать своих животных и не допускать их выхода на дороги и чужие участки. Нарушители привлекаются к административной ответственности. Мы рекомендуем использовать специальные отведенные пастбища и ограждать территории. Жители, столкнувшиеся с проблемой, могут обращаться в администрацию и полицию для принятия мер.

Когда начнётся строительство тротуаров по улице Матросова?

Возможность строительства тротуаров рассматривается в рамках капитального ремонта улицы. Для реализации проекта необходима проектно-сметная документация, согласования и финансирование. Вопрос находится на контроле.

Когда разберут аварийные здания на территории бывшего маслозавода?

Данные здания находятся в частной собственности. Администрация направила собственнику уведомления о необходимости приведения объектов в безопасное состояние. На сегодняшний день там лишь появилась информационная табличка. Пока снос не произведён, мы просим жителей соблюдать осторожность и не допускать детей на опасную территорию. Мы продолжаем работать с собственником для решения вопроса.

Планируется ли вернуть в

здание КЦСОН отделения с круглосуточным пребыванием пожилых? Это ведь и дополнительные рабочие места.

Для открытия отделения с круглосуточным пребыванием необходимо согласование с профильным Департаментом и выделение финансирования. В настоящее время потребности в таких услугах покрывает Викуловский центр. Мы продолжаем работать с областными органами для расширения социальных услуг в районе.

Когда появится детская площадка в селе Нижнепенигино?

Мы ведём работу с главой сельского поселения и жителями по реализации инициативных проектов по установке детских и спортивных площадок. Рассматриваются возможности расширения инфраструктуры на базе местной школы и других общественных территорий. В ближайшее время планируется подготовка проектной документации и поиск финансирования для реализации проекта.

В заключение Александр Агеев поблагодарил жителей за активность и участие, подчеркнул, что только совместными усилиями можно сделать район комфортным и благоустроенным. Особое внимание он уделил необходимости увеличения численности детских площадок для создания живого и развивающегося сообщества.



На снимке: Благоустройство / фото: автор

Для удобства и комфорта жителей района

Благоустройство.

 Сохранение памяти и развитие инфраструктуры — в приоритете

Сорокинский район продолжает реализацию важных проектов, направленных на благоустройство общественных пространств и обновление коммунальной инфраструктуры.

Эти мероприятия не только способствуют улучшению качества жизни жителей, но и укрепляют чувство единства и исторической памяти в обществе.

Одним из ключевых объектов внимания стал обелиск памяти жертв политических репрессий, установленный в ноябре 2024 года на территории местного храма. Этот памятник — дань уважения и памяти тем, кто пережил страшные испытания репрессий и террора. Он был изготовлен в Москве на личные средства Василия Фёдоровича Долгих, нашего земляка, Почётного гражданина района, который вложил в этот проект частичку своей души и стремления сохранить историческую правду для будущих поколений.

В настоящее время ИП Голендухиным А.В. ведутся работы по благоустройству прилегающей территории: специалисты укладывают брусчатку, устанавливают бордюры и ограждение, а также планируют разместить удобные скамейки для посетителей, чтобы создать комфортное и достойное место для памяти и размышлений. Этот проект важен не только с точки зрения эстетики и удобства, но и как символ того, что уроки прошлого не должны быть забыты, а мужество и стойкость пострадавших — служить примером патриотизма и гражданского ответственности.

В то же время в районе продолжается активный сезон ремонтов, направленных на модернизацию объектов социальной сферы. Особое внимание уделяется коррекционной школе-интернату для детей с ограниченными возможностями здоровья, где ведётся капитальный ремонт теплосетей. По словам заместителя главы района Андрея По-

леваева, с 13 июля общество «Сорокинские коммунальные системы» приступило к реконструкции тепловых сетей кодальной №17, расположенной по адресу: село Большое Сорокино, улица Советская, дом 213 А. Котельная №17 обеспечивает отопление четырёх зданий школы-интерната, что делает её работу особенно значимой для создания комфортных и безопасных условий обучения и проживания детей с особыми потребностями. В рамках ремонта планируется замена труб протяжённостью 214 погонных метров, а также изменение схемы прокладки тепловых сетей, что позволит повысить надёжность и эффективность теплоснабжения. В настоящее время специалисты проводят земляные работы, демонтируют устаревший трубопровод и готовят концы для монтажа новых коммуникаций. Все работы выполняются в строгом соответствии с пла-

ном-графиком концессионного соглашения и должны быть завершены к началу нового учебного года, чтобы обеспечить бесперебойное отопление в холодный период. Реализация этих проектов отражает системный и всесторонний подход администрации района к развитию территории — сочетание сохранения исторической памяти и модернизации социальной инфраструктуры. Благодаря этим усилиям

Соб. инф.

Их имена в сердцах земляков

В администрации района.

 Имена земляков, погибших в зоне СВО, увековечат

Ольга Басова

На аппаратном совещании 14 июля заместитель главы Сорокинского района Елена Гараба отчиталась о реализации мероприятий по увековечиванию памяти участников специальной военной операции.

В районе ведётся работа по увековечиванию памяти наших земляков, погибших в ходе специальной военной операции.

В Сорокинском районе тридцать три погибших героя — это восемнадцать контрактников, три добровольца, три мобилизованных, включая Александра Рыбалова, который хоть и призывался в другом регионе, но всегда считал наш район своей малой родиной. Также мы чтим память одного кадрового офицера и восьми человек, подписавших контракт, находясь в местах лишения свободы. К сожалению, шестнадцать наших земляков до сих пор числятся пропавшими без вести. Четырнадцать бойцов уже посмертно награждены Орденом Мужества — это наша общая боль и гордость, — говорит заместитель главы района. — Использую-

ем разные формы сохранения памяти. Установлены четыре мемориальные доски: Евгению Сухину в Пинигинской школе в 2022 году, Константину Криволапову в Покровском СДК в 2023 году, Дмитрию Дедюхину и Константину Зуеву на НПС "Вознесенка-2" в этом году. Сейчас рассматриваем ходатайство об установке доски выпускнику Сорокинской школы №3 Андрею Бровкину.

Особое значение имеют живые памятники — в рамках акции "Папина березка" дети погибших высадили девять деревьев. Проект "Звезда Героя" позволил увековечить десять кавалеров Ордена Мужества. В школах появились "Парты Героя" и мемориальные стенды, чтобы дети каждый день видели примеры настоящего героизма.

Культурные учреждения района создают трогательные экспозиции: "Герои России навечно" в Готопутловском ДК, "Наши земляки — участники СВО" в Пинигинском ДК, "Они сражались за Родину" в Александровском ДК. В ВЛЦКРе работает выставка "Герои не умирают", которую мы продолжаем дополнять новыми материалами.

Спортивная школа "Сибирь"



На снимке: Елена Гараба / фото: автор

провела двенадцать мемориальных турниров. В образовательных учреждениях регулярно проходят "Вечера памяти", военно-спортивные игры, тематические классные часы. Это не просто мероприятия — это уроки мужества для подрастающего поколения.

Работа по увековечиванию памяти героев специальной военной операции продолжается, планируется внедрение

новых форм сохранения исторической памяти о защитниках нашего Отечества. Мы обязаны сделать всё, чтобы имена героев остались не только на мемориальных досках, но и в сердцах наших детей. Чтобы через годы они так же, как мы сегодня, могли с гордостью сказать: "Мы помним. Мы гордимся". Это наш святой долг перед павшими и будущими поколениями сорокинцев.

По строчкам песен о войне

Летний отдых.

 Увлекательное мероприятие для подростков прошло в Центре культурного развития

Мария Елисеева

В Центре культурного развития имени И.Т. Гейко состоялось увлекательное и познавательное квест «По строчкам песен о войне», организованный для отрядов пришкольных летних оздоровительных лагерей Сорокинского района.

В мероприятии приняли участие шесть команд школьников разного возраста, которые с большим интересом и азартом прошли все этапы квеста, демонстрируя свои знания и творческие способности. Квест включал несколько тематических станций, на каждой из которых ребятам предстояло выполнить разнообразные задания. Участники вспоминали и узнавали песни о Великой Отечественной войне, разгадывали ребусы, узнавали мелодию по отрывкам, а также проявили художественное мастерство, изображая песни в рисунках. Такие задания способствовали не только развитию памяти и логического мышления, но и расширению знаний о героических страницах истории страны через призму музыкального наследия. Особенно запомнился этап, где нужно было слаженно работать

в команде, чтобы быстро и правильно ответить на вопросы викторины. Атмосфера была дружелюбной и поддерживающей, что помогало каждому участнику почувствовать себя важной частью общего дела. Организаторы отметили высокий уровень подготовки команд и активное участие каждого школьника. Все участники получили памятные дипломы, а победители были награждены сладкими призами, что стало приятным завершением насыщенного и эмоционального дня. Проведение квеста «По строчкам песен о войне» стало важным событием в культурной жизни района, способствующим патриотическому воспитанию молодёжи, развитию командного духа и творческих навыков. Мероприятие вызвало живой отклик у ребят и педагогов, подвигнув свою значимость и необходимость в рамках летней оздоровительной кампании. Вадислав Чикерев, участник квеста, поделился своими впечатлениями: «Мне очень понравилось, как мы вместе с командой вспоминали песни и узнавали мелодии. Особенно запомнилась станция с ребусами — было интересно и весело разгадывать их вместе.



За выполнением задания / фото: архив

Я почувствовал, что мы действительно узнаём много нового о нашей истории и героях. Это

помогло мне понять, как важно помнить прошлое и ценить мир, в котором мы живём».

Соб. инф.

Лето - 2025

Итоги июньской кампании по организации детского досуга в Сорокинском районе

Лагерь с дневным пребыванием детей и площадки начали свою работу по утверждённому графику со 2 июня 2025 года. Об этом на аппаратном совещании сообщила Елена Гараба, заместитель главы района по социальным вопросам. В течение месяца была организована работа загородного лагеря АНО ДО ДООЦ «Спутник» (2 смены по 14 дней: с 3 по 16 июня и с 20 июня по 3 июля), а также оказаны услуги социального обслуживания в полустационарной форме на базе МАУ КЦСОН Сорокинского района (1 смена — 18 дней для детей из малообеспеченных семей). С 18 по 20 июня реализован проект «Мы вместе» для семей участников специальной военной операции. По словам докладчика, особой популярностью пользовались восемнадцать дворовых площадок по месту жительства, в том числе четыре спортивных, одиннадцать культурно-досуговых (ЦКД), одна образовательная и две творческие (ЦДТ), с общим охватом триста сорок три человека, из них пятьдесят пять — дети, состоящие на учёте в банке данных. Также функционировали семь лагерей с дневным пребыванием (шесть на базе общеобразовательных учреждений и один на базе ЦДТ), которые посетили четыреста двадцать семь детей, в том числе сорок шесть из группы риска. Были организованы выезды в бассейн и музей в с.Викулово и г. Ишима в соответствии с планами образовательных учреждений. Детей на июнь месяц обеспечили разнообразными формами занятости, — подчеркнула Елена Гараба. В сфере занятости трудоустроено сто двадцать девять несовершеннолетних (двадцать восемь из банка данных), восемьдесят два подростка занимались иной трудовой деятельностью (ЛПХ и неофициальное трудоустройство, из них девять — из группы риска), а двести двадцать человек (включая шесть из банка данных) были вовлечены в социально значимую деятельность. В рамках районного графика мероприятий для организованных групп детей проведены спартакиада ЛДП 1-й смены «Волшебный мяч», конкурс ансамблей и хоров среди лагерей дневного пребывания, военно-спортивная игра «Орлёнок», квест «По строчкам песен о войне» и литературный стендап «Читай-болтай». Профилактическая работа осуществлялась через деятельность лагерей и дворовых площадок. Все несовершеннолетние, состоящие на учёте в районном банке данных, были охвачены отдыхом и занятостью в соответствии с планом (с незначительными корректировками). Соблюдены все нормативные требования к организации работы лагерей дневного пребывания и площадок. Проверки, проведенные техническим контролем, Роспотребнадзором и департаментом образования Тюменской области, нарушений не выявили, — отметила заместитель главы района.

Жизнь юных патриотов

Лето-2025. Каникулы для детей и подростков продолжаются

Светлана Мейер

Как здорово, что кто-то
когда-то
Решил детишкам радость
подарить.
Для этого всего лишь было
надо
При школе летний лагерь
им открыть.
И каждый день как чудное
мгновенье,
Как праздник: состязанья, дни
рождения,
Концерт и конкурсы, поиск
клада.
А за победу – сладкая награда!

■ Как одно мгновение пролетела 2 смена «Юные Патриоты» в ЛДП «Ромашка», при Сорокинской коррекционной школе-интернате.

В летнем лагере, расположенном в удивительно красивом месте среди зеленых лесов и прозрачных рек, собрались ребята, чтобы весело провести летние каникулы. Среди отдыхающих был один любознательный мальчик по имени Макс. Макс очень любил исследования и приключения, поэтому часто отправлялся к незнакомым местам в поисках удивительных находок. Однажды, исследуя территорию лагеря, он наткнулся на таинственный ящик. С помощью небольшого усилия ему удалось открыть крышку. Внутри оказалась карта бывшего военного городка, который располагался на территории летнего лагеря, где были обозначены условные знаки, различные метки. Содержание оказалось полным загадок и тайн. Также в ящике находилась капсула, открыв которую он увидел обрывок послание от солдат, когда-то живших в военном городке. В тот же день, собрав ребят, Макс поделился своей находкой. Ребятам нужно



■ На снимке: отдыхающие в ЛДП «Ромашка» принимают участие в акции/ ФОТО: АРХИВ

восстановить послание солдат – это их шанс узнать больше о прошлом этого места, и они решили начать с первой метки на карте. Это стало для них настоящим приключением лета.

В течение 15 увлекательных дней, юные патриоты совершали путешествие по карте военного городка, проживая каждый день – получали часть письма. Ребята с интересом выполняли все задания в течение смены, и полученное письмо прочли на её закрытии.

С большим интересом юные патриоты побывали на экскурсии в музее «Городская управа», г.Ишима, где приняли участие в подвижной познавательной игре «Игры у Коркина. Казаки-разбойники», знакомящая с традициями народных игр Тюменской области и России в целом. Затем отправились в бассейн Ишимского городского спортивно-оздоровительного комплекса «Центральный».

Одним из приоритетных направлений смены является патриотическое воспитание. На решение этой задачи нацелены мероприятия: конкурс рисунков «Мое красивое село», информационный час «Край мой – гордость моя!», спортивно-игровая программа «Готов служит

России», спортивное мероприятие «Здоровая семья – сильная Россия!». Фестиваль «Как просторен, как широк, край твой Сорокинский!» – в рамках которого, дети рассказали о своих любимых уголках родного края, традициях своих семей. Также приняли активное участие в районных акциях «Песни Победы», межлагерном квесте, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «По строчкам песен о войне».

В рамках проекта «Расскажи о герое, который рядом» прошли классные встречи:

1) С солдатом, прошедшим срочную службу Пономаренко В.А.

Вадим Александрович служил в морской пехоте, г.Балтийска, рассказал ребятам о своей армейской жизни.

2) С ветераном СВО Карпуниным В.А.

Виталий Александрович рассказал о том, что гражданский долг любого человека – защита своей Родины. Встреча прошла накануне дня Семьи (7 июля), Карпунин В.А. призвал ребят к тому, что нужно заботиться о своих родных. «Мы сильны пока мы вместе», такой фразой закончил встречу Виталий Александрович.

3) Встреча с Качаловым В.В., Василий Валериевич работает санитаром на скорой помощи нашей больницы. Гость рассказал ребятам о своей работе, о желании помогать людям. После работы в ковидном госпитале принял решение получить профессию фельдшера. Сегодня Качалов В.В. – студент Ишимского медицинского колледжа. Василий Валериевич – творческий человек, в гости пришел с гитарой. Исполнил ребятам песни «Моя Россия», «Вместе весело шагать», «О дружбе», и все вместе исполнили песню «Алые паруса».

В течение смены проведены профилактические мероприятия, направленные на снижение нарушения правил дорожного движения и правонарушений. Прошли встречи с инспектором по охране детства Зазуля В.В., со старшим инспектором по ИАЗ отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский», капитаном полиции Пилипчук Л.А., Воспитатели оздоровительного лагеря стремились создать безопасные условия для жизни детей. Меню в оздоровительном лагере было разнообразным.

Во время смены в лагере с дневным пребыванием детей в режиме дня предусматривалось максимальное время для прогулок. Даже в непогоду, у юных патриотов день был наполнен массой событий. Ребята набрались положительных эмоций, нашли новых друзей!

Воспитательные мероприятия, проводимые педагогами-воспитателями, развивали интеллектуальные и творческие способности ребят.

Хочется выразить особую благодарность коллективу школы-интерната, которые сделали смену для детей интересной, познавательной, вкусной и незабываемой!

Навстречу выборам

Информация для избирателей

■ 14-15 июля 2025 года члены рабочей группы Территориальной избирательной комиссии Сорокинского муниципального округа Тюменской области № 16 приняли документы от кандидатов в депутаты Думы Сорокинского муниципального округа, выдвинутых избирательными объединениями.

11 кандидатов выдвинуты избирательным объединением Сорокинское местное отделение Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

5 кандидатов выдвинуты Региональным отделением Социалистической политической партии «Справедливая Россия-Патриоты-За правду» в Тюменской области.

3 кандидата выдвинуты Сорокинским районным отделением Тюменского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

5 кандидатов выдвинуты Тюменским региональным отделением Политической партии ЛДПР-Либерально-демократическая партия России.

Процесс выдвижения кандидатов в депутаты Думы Сорокинского муниципального округа завершится 21 июля 2025 г.

Идет процесс проверки подлинности документов, представленных кандидатами при выдвижении.

Председатель ТИК Сорокинского муниципального округа Тюменской об-

Коллективы МАОУ Сорокинской СОШ №3 и её филиалов выражают глубокое соболезнования Уренковой Ольге Анатольевне, Сальниковой Марине Анатольевне по поводу преждевременной смерти отца, дедушки **ШАРОНОВА АНАТОЛИИ АЛЕКСЕЕВИЧА.**

Администрация, коллектив, ветеранская организация Сорокинской коррекционной школы-интерната выражают глубокие соболезнования Журавлёву Юрию Викторовичу и Лебедевой Галине Викторовне по поводу смерти мамы **ЖУРАВЛЁВОЙ ТАМАРЫ ПАВЛОВНЫ.**

ОКНА
Двери Балконы Лоджии
ДОСТУПНЫЕ ОКНА
Гарантия Качество
Выполняем весь спектр услуг по:
Монтажу, отделке, утеплению,
Ремонту окон, дверей, стеклопакетов,
Фурнитуре, москитных сеток и т.д. и т.п.
Электромонтаж, сварочные и высотные работы.
ИП Елизеев В.С.
Кредит
Рассрочка (без банка) до 1 года.
Закладываем договора. Продукция сертифицирована.
Высокое качество по разумной цене
8-992-303-55-56; 8-345-515-62-63
г. Ишим. Ул. Республики 97. База «Монолит»

Объявления

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыш, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45 Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам
СКИДКИ от 15 до 25%

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Выполним все виды работ
Фундаменты, отмостки, веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля, внутренняя отделка, бани, колодцы, душевые, печи, ремонт крыш
РЕМОНТ ГАРАЖЕЙ И РЕМОНТ КВАРТИР
ПЕНСИОНЕРАМ И СЕМЬЯМ СВО
СКИДКА 30%
МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАНАЧИНКА!
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!
ВЫЕЗД НА ОСМОТР БЕСПЛАТНО
8 912 996 51 91 Андрей

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
• ВСЕ ВИДЫ КРЫШ - Кровельные работы
• СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки
Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки и многое другое
• Работаем со своим материалом в любую погоду
Работаем по договору Выезд на замер БЕСПЛАТНО
8-961-207-77-07 Валерий
8-909-185-77-73 Участникам СВО, пенсионерам скидка 30%

Не забудьте выписать районную газету "Знамя труда" на следующий месяц. Оставляйте вместе с нами!

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
компл. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N Ту72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована на Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 59

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)